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TIK tennis og padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 13. april 2023 

 

Tilstede: 
Erik Christensen  

Peter Schramm 

Peter Have 

Simone Voergaard  

Nicolas Vahman  

Inga Jensen  

 

Afbud: 

Michael Frandsen 

Andreas Sund Poulsen 
 
 

Dagsorden: 

1. Fordeling af opgaver, herunder klubhuset 

2. Standerhejsning 

3. Klubtøj 

4. Træning 

5. Funday 

6. Evt. 

7. Kommende møder 

 

 

 

Ad 1: Fordeling af opgaver, herunder klubhuset 

Klubhuset: Fortsat vedligeholdelse af klubhuset er vigtig. Erik kontakter Henning 

vedr. Klubhusudvalget. 

Vi undersøger, om udskiftning af viskestykker kan indgå i vores rengøringsaftale med 

TIC. Erik kontakter TIC. 

 Der skal fyldes op med køkkenruller, opvaskemiddel m.v. Erik sørger for det i første 

omgang. 

Køleskabet må kun benyttes til opbevaring af madvarer, mens vi er på tennisanlægget. 

Der skal derfor ikke ligge mad fra dag til dag. Erik sætter seddel på køleskabet.  

Simone tager sig af medlemmers bookning af klubhuset til f.eks. fælles spisning. 

Klubhuset kan selvfølgelig benyttes af medlemmer på tennisanlægget, selv om det er 

booket til andet.   

Fejl og mangler i klubhuset og på tennisanlægget skal noteres i den bog, der ligger på 

køkkenbordet. 

Inga sørger fremover for at sende forslag til dagsorden til vores bestyrelsesmøder. 



 

Ad 2: Standerhejsning 

 Vi holder standerhejsning søndag den 30. april kl. 10.30. 

 Nicolas, Peter S. og Peter H. sørger for pølser og brød. Erik sørger for drikkevarer. 

Inga lægger info på hjemmesiden, Nicolas sørger for mail til medlemmerne og info på 

Facebook.  

Vi beder Michael aftale klargøring af baner med Søren. 

 

Ad 3: Klubtøj 

Der var enighed om Peter S’s forslag til tøj med logo til holdspillerne på de tre 

seniorhold og det ene juniorhold, der repræsenterer klubben. Det omfatter ca. 12 

seniorer og ca. 6 juniorer plus trænerne. Nicolas laver liste. Juniorer til træning får en 

t-shirt (den billige model) med logo. Der skal desuden være tilbud om, at 

medlemmerne kan købe klubtøj. Bestyrelsesmedlemmerne bør have en træningstrøje. 

 

Ad 4: Træning 

Der er planlagt sommertræning mandag 16 - 20.30, onsdag 16 - 20.45, torsdag 17.30 - 

20. Bane 5, 6, 7, og 8 benyttes til træning. 

Der er ingen træning i skolernes sommerferie. 

Priser: Seniorer: 1200 kr., holdkamp spillere: 1500 kr., juniorer (under 18): 750 kr.  

Desuden har vi et tilbud til nye juniorer til træning (1 time pr. uge): 750 kr. for 

kontingent + træning samt nye seniorer til træning (1 time pr. uge): 1300 kr. for 

kontingent + træning. 

 

Ad 5: Funday 

Afholdes søndag den 11. juni. Nicolas og Peter H. deltager. 

 

Ad 6: Evt. 

 Vi har købt 2 nye boldmaskiner, som vi har fået tilskud til fra Dansk Idrætsforbund. 

 Vi køber 6 kasser bolde hos Transocean Sport. Nicolas sørger for indkøb. 

Mulig frakobling af automatisk vanding bør drøftes med TIC. Vi vil bede Michael 

drøfte det med Søren. 

Vi har fået en voldsom varmeregning i marts, som vi skal følge op på. 

 

Ad. 7: Kommende møder 

 Tirsdag den 9. maj kl. 18.30, tirsdag den 20. juni kl. 18.30. 


